



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

В областите Велико Търново, Враца и Плевен беше представена работата по модернизация на няколко обекта на спешна медицинска помощ в изпълнение на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020

Напредъкът по преустройството и ремонта на съществуващата база на филиала към Центъра за спешна медицинска помощ (ЦСМП) в гр. Свищов беше отчетен на официална церемония вчера. В същия ден в гр. Никопол беше направена „Първа копка“ на филиала към ЦСМП – Плевен, а в гр. Козлодуй беше представена информация по предстоящото модернизиране на филиала към ЦСМП – Враца.

Обновяването на обектите от системата за спешна медицинска помощ се осъществява в рамките на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020.

Мащабният проект се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в качеството му на конкретен бенефициент по програмата. С реализацията му се цели осигуряването на качествен, равнопоставен и навременен достъп до услугите на спешна медицинска помощ на всички български граждани и на пребиваващите в страната.

Общата стойност на проекта е 163 897 815,62 лв., от които 138 976 812, 77 лв. са предоставени от Европейския фонд за регионално развитие, 24 525 319, 91 лв. – национално съфинансиране, а 395 682, 94 лв. – собствен принос на МЗ.

Изпълнението на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ” е съобразено с изискванията на Медицински стандарт „Спешна медицина“, както и с най-добрите европейски практики за своевременност, достатъчност, качество и безопасност на спешна медицинска помощ. Реализацията му ще осигури равнопоставен 30-минутен достъп до спешна медицинска помощ за 24-часова диагностика, наблюдение и лечение и ще допринесе за намаляване броя на хоспитализациите.

www.eufunds.bg